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Procès-verbal de la séance du Conseil Général

Séance du 12 décembre 2013 selon convocation.

La séance débute à 19h30 sous la présidence de M. Jérémie Crisinel, Président.
L’ordre dii jour est le suivant

I. Appel.
2. Assermentatjon des nouveaux membres.
3. Lecture du procès-verbal de la dernière assemblée.
4. Nominations d’un membre à la commission des finances.
5. Préavis n°2013-05 concernant le budget 2014.
6. Communications de la Municipalité.
7. Propositions individuelles et divers.

L’ordre du jour est accepté sans remarques.

1. Appel.
Sont absents excusés:
Mmes Gachet Marie-Eve, Gogniat Florence, Perey Anne-Lise, Rousseau Lucie et Weber
Marie-France et MM. Aemi Alain, David Michel, Gavillet Denis, Jordan Didier, Melis Mario,
Ménard Bertrand et Weber Patrick.
Sont absents non-excusés
Mme David Germaine et MM. Baehler Jean-Luc, Gachet Yann. Oulevey Gilbert.

Le Conseil Général compte à ce jour, 44 membres, 28 sont présents pour débuter cette séance.

2. Assermentation des nouveaux membres.
Mmc Catherine Mermoud est assermentée séance tenante. Le Conseil Général compte
dorénavant 45 membres, sont présents 29 membres dès lassermentation.

3. Lecture du procès-verbal de la dernière assemblée.
Le procès-verbal de la séance du 13juin2013 est accepté à mains levées, à l’unanimité sans
abstention ni avis contraire.

4. Nominations d’un membre à la commission des finances.
M. Pierre-François Duc propose Lionnel Zeller, mais il ne peut pas car il est scrutateur
suppléant. M. Claude Jordan propose M. Pierre-François Duc, il refuse. M. Pierre-François
Duc propose Laurent Zahnd qui accepte. Il n’y a pas d’autres propositions, M. Laurent Zahnd
est élu à la commission des finances, à l’unanimité par acclamations.
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5. Préavis n° 20 13-05 concernant le budget 2014.
Chaque membre a reçu un exemplaire du budget 2014, le préavis n°2013-05 ainsi que le
rapport de la commission des finances avec la convocation. M. le Syndic énumère les postes
en explicant les variations importantes. Le budget est bouclé avec tin excédent de charges de
Fr2331- . les conclusions du rapport dc la commission des finances sont lues séance tenante
par Mmc Isabelle David et recommandent d’adopter le budget 2014 tel que présenté.
Pas de questions n’étant soulevés, le vote est effectué à mains levée. Les conclusions du
rapport de la commission des finances concernant le budget 2014 sont acceptés à l’unanimité.
sans abstention ni avis contraire.

6. Communications de la Municipalité.
M. le Syndic nous présente M.M. Pedrini et Daffly qui vont nous faire une présentation sur
Enerbois ainsi que Mme Mercier-Oulevey qui va nous faire une présentation du projet de la
place du village.
M. Pedrini nous présente au beamer le projet Enerbois+ . Il nous parle du nouveau séchoir, de
la réalisation de l’installation du traitement des gaz de fumée, des mesures de réduction de
l’impact sonore entrepris sur le séchoir et sur le traitement des gaz de fumée ainsi que
l’installation de récupération des eaux avec réduction de la consommation d’eau, ainsi que du
respect des nomws OPAIR concemat l’émission de poussières fines. Il répond volontiers aux
questions de l’assemblée.
Mme Mercier-Oulevey nous présente au bearner les plans du futur aménagement de la place
du village. Les arbes devant l’église vont disparaître. Il y a aura une place de jeux avec
toboggan, balançoires, poutres, derrière le casino et l’église ainsi qu’un banc. Le sol sera en
pavées et dallages jusque dans la cour. Le mur actuel sera reculé pour faire un stationnement
occasionnel et un abri-bus ainsi qu’un banc. Le porche de l’église sera utilisé comme 2ème
abri. Il y aura un éclairage de sol pour le tilleul ainsi que l’église, et un système paysager pour
clôturer l’espace. Mme Mercier-Oulevey répond aux nombreuses questions de l’assemblée.
M. Pietro Rieei rappelle qu’il y a le marché de Nol samedi 14 décembre de 14h à 18h.

7. Propositions individuelles et divers.
Mmc Luzia Jordan félicite la Municipalité pour l’éclairage du chemin piétonnier.
M. le Syndic remercie le conseil pour l’acceptation du budget 2014 et remercie Mmc Mercier
Oulevey ainsi que M. Pedrini pour leurs excellantes présentations. Il profite aussi de remercier
les dames de l’amicale du four à pain pour la préparation de l’apéro-dinatoire.

M. le Président remercie à son tour les personnes qui se sont planchées sur le nouveau
règlement du Conseil ainsi que les personnes des commissions, également de fusion, pour tout
l’excellent travail effectué tout au long de l’année.
La prochaine séance aura lieu vraisemblablement en avril 2014.

La parole n’étant plus demandée, la séance est 1çà20h55.
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La secrétaire:
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